

神父，各位主內既兄弟姊妹，大家好！好高興今日能夠來到這裡，亦好多謝本堂神父給予這個機會，代表天主教勞工事務委員會「五一證道」小組，同大家分享我在工作中與主相遇的經驗。

我叫 Frances，在 2014 年領洗。未認識天主之前，我是一個無神論者。而當時我深信只有靠「金錢」來堆砌，才可以創造將來。而「錢」就是最清晰的指標。但自從認識耶穌之後，這一切都在不斷改變。我在電訊行業工作了十一年，年半前，我為了爭取表現而不放假，往往每日上班 13-14 十三一十四個小時。在工作中，同事與同事之間爾虞我詐亦是必然的一部份。當時「錢」是唯一令我有安全感的東西。它使媽媽對我更和顏悅色，並且解決我衣、食、住、行、吃、喝、玩、樂等等這些在我生命中百份之九十九的問題。

不過就如今日福音中耶穌所講：「我是善牧，我認識我的羊。」（若 10:14）天主了解當時的我勢利、好勝，祂巧妙地讓我認識到當時工程部經理，我亦好快與該經理和她的太太 J 小姐混熟。J 小姐總愛在 Facebook 放一些聖經故事和金句。我當見到這些金句，就好像鬥牛見到紅布一樣，要衝著去挑戰。我故意留言去問她一些問題令她難堪，而這些挑釁性的問題竟然讓她以為我對這些聖經故事有興趣，更邀請我參加慕道班！

由於 J 小姐多番誠意邀請，到最後我都因為應酬她而應約。當上第一堂慕道班的時候發覺，「咩？這個導師這麼有趣？對耶穌隻字不提——我不是來「聽耶穌」的嗎？」就是這份好奇心驅使我有空又去聽一下，而導師真的很有心，每個星期都提示我去上課。直至有一日，上完慕道班之後，因為約了人還沒到時間，看見聖堂很安靜又沒有人騷擾，就入去坐下來休息一下。坐了一會之後就遇著開彌撒，我想起身離開都已經來不及。當時我都不知什麼是「彌撒」，別人站起來我就跟著站，別人唱歌我又口噙噙裝唱歌。當別人出去領聖體的時候，我就繼續坐著發呆！

就在這時候，突然間有一道強光令到整個空間都變成好溫暖的橙色，所有人都消失了，只剩我一個，而耶穌就從後擁抱著我，好溫柔的對我說：「你不用害怕！有我在這裡，你不會只有自己一個，無論如何都有我在！」那一刻我感覺到一股好濃烈的愛，而這份愛是超越一切地上人與人之間的無限愛情。當我回過神來的時候，我的眼淚就好像黃河缺堤一樣。原來耶穌並不是一個神話故事，祂真的是天主子！

自此之後，我上慕道班沒有再缺席和打瞌睡，現在我已經是一個基督徒。然後可能你會說，這與你的工作又有什麼關係呢？當我認識到基督親自教導的生命與愛情之後，在工作上由一個整日帶住假面具的稅吏，變成一件不斷作補贖的天主工具。我會在和同事食飯之前劃十字聖號祈禱，我會在工作枱上面放一些聖相、聖像和十字架，不斷提醒自己工作時需要清楚的界線，說話必須「是就說是、非就說非」，要說成就別人的說話。

一開始時都會有些不自然，同事都會想：「嘩！她轉死性呀？突然間為什麼變得不一樣了？」坦白講：錢是真的賺少了。但以往所謂衣、食、住、行、吃、喝、玩、樂等等這些百分之九十九的問題，因為百份之一的天主而輕易解決。因為百份之一的天主，使我的生命得到百份百的完整，而我整個人真的開心了好多好多。我不需要再擔心說謊後什麼時候會被揭穿，亦不再害怕別人會害我。只要我做好自己，天主自會照料。然而了解到痛苦的超性意義時，世間的苦難再也難不到我！而這一份力量並非來自我自己，而是來自全知全能至高的天主。

天主白白施予的那一份平安、喜樂，在世界上沒有任何事物可以取代！我知道這份恩寵是來自天上，而天主都無私地賜予每一個人一份獨特的寵愛！就如今日讀經所講：「這耶穌就是為你們『匠人

所棄而不用石頭，反而成了屋角基石。』除他以外，無論憑誰，決無救援，因為在天下人間，沒有賜下別的名字，使我們賴以得救的。」（宗 4:11-12）

讓我認識耶穌的 J 小姐，現在已經由同事的太太變成我的代母啦！我由衷地感激她！祝願大家都能在萬事萬物中找到天主，願天主永受讚美。主佑各位。